



Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Volný čas jako hodnota u vysokoškolských studentů

Autorka práce: Vendula Václavíčková

Obor studia: Pedagogika volného času

Posudek vypracovala: Mgr. Kateřina Brichcínová, Th.D.

Datum: 6. 5. 2019

Domnívám se, že bakalářská práce Venduly Václavíčkové splňuje všechny požadavky kladené na daný stupeň absolventské práce.

Rozsah je přiměřený, vlastní text čítá 36 stran. Je rozvržen do 4 kapitol, přičemž 4. kapitolu tvoří výzkumné šetření. Úvod a závěr obsahují všechny náležitosti. Zvolené téma se mi jeví zajímavé a v době, kdy se mladí lidé často potýkají např. s prokrastinací, ho považuji za aktuální. Osnova je podle mého soudu dobře sestavená. Autorka práci začíná vymezením stěžejního pojmu hodnota a souvisejících pojmů. Následně definuje pojmy volný čas a mládež.

Grafická úprava je pečlivá. Gramatické chyby a překlepy se v textu vyskytují (vynechaná slova, nadbytečná slova, špatně vyskloňovaná přídavná jména), ale v únosné míře. Jazyková úroveň je výborná. Použité zdroje byly podle mého názoru vhodně vybrané a je jich dostatek. Způsob odkazování na zdroje neodpovídá doporučení Metodické pomůcky používané na TF JU, nicméně je jednotný a srozumitelný. V některých případech postrádám v odkazech čísla citovaných stran.

Co se týče výzkumného šetření, hypotézy jsou podle mého soudu jasně formulované. Výzkumné otázky s nimi korespondují. Odpovědi jsou kvalitně vyhodnocené, grafy jsou velmi přehledné. Všechny tři hypotézy se na základě provedeného výzkumu ukázaly být pravdivé. Cíl práce, jímž bylo: „popsat kategorii volného času jako hodnotu, analyzovat vztah mezi hodnotou a volným časem u vysokoškolské mládeže a v návaznosti na to zjistit, jak vysokoškolští studenti vnímají svůj volný čas a jakou subjektivní hodnotu mu přiřazují“ (viz s. 5, 39) považuji za splněný.

S přihlédnutím k výše uvedeným přednostem i drobným nedostatkům **doporučuji** předloženou práci k obhajobě a navrhuji ji ohodnotit známkou výborně.

V Českých Budějovicích, dne 6. 5. 2019

Mgr. Kateřina Brichcínová, Th.D.